

——两年前，我们单位组织去厦门旅游，在鼓浪屿的一间酒吧，我碰到了她，当时她的背影很漂亮，头发很黑，长长地

披散在背后，穿着长裙的她很瘦，当她转过来时，我一见钟情了，心疼她脸上的忧郁。



主持人:梅剑飞,80后,未婚  
微博:<http://weibo.com/mejianfei>  
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂质》等作品集。

封面郎

## 郭颜:有一颗爱摇滚的心

郭颜从小就喜欢音乐与舞蹈，在南京读大二那年，她和其他四个爱好音乐的同学组了一个乐队。

这是学校第一个摇滚乐队。学校专门给他们辟了一间琴房，采购了一批不错的器材，有吉他、贝司、爵士鼓、键盘。每天晚自习上到一半，郭颜就跑去琴房排练。

郭颜是乐队键盘手，也是乐队唯一一个女生。大家都很“照顾”她。排练完了，乐队男生轮着送她回宿舍。键盘也是乐队里最贵的乐器，这让郭颜有点小骄傲。

当时，窦唯、Beyond风靡校园。在以往的学校年度活动中，表演节目都是传统的民乐，郭颜在的乐队向学校领导申请到一个演奏自己喜欢的音乐机会。演出当天，全校的师生都在，台下黑压压的人群。舞台上，郭颜所在的乐队小宇宙爆发了，表演得很尽兴。全校轰动了。一表演完，就有人冲上台来鲜花。这是郭颜难忘的一段人生经历。

现在，郭颜是银行职员，她希望有天在业余时间，能重拾自己的音乐梦。

Q:这个乐队做了几年？

A:三年，从大二开始，一直到毕业。我很喜欢这样的一个小团体。每周，学校请来的歌舞团老师来授课，讲授专业的音乐技巧。我跟着专业的老师，学到了很多。



读大学时郭颜曾组过乐队

Q:为什么喜欢摇滚？

A:偶尔小宇宙也需要释放一下，我向往阳光的有激情的生活。有这样一个爱好，可以调剂一下生活。

Q:毕业时，你们乐队有毕业演出吗？

A:当然，全校的人都来听了。演出的是一些送别的歌，有的人听哭了。其实我也哭了。演出完，我们几个人抱头痛哭，舍不得分开。后来我们吃了散伙饭，毕业后也一直保

持联系。偶尔谁单位搞活动，还去相互帮衬，临时搭档下，每次表演完，都会小轰动一下。

Q:你的音乐细胞都是小时候培养的吗？

A:小时候念的小红花。当时北京有一个很好的舞蹈老师让我去北京，家里人不同意，觉得选择这条路挺有风险的，就放弃了，我一直觉得有点遗憾。我唱歌跳舞都不错，一直是文艺骨干，哈哈。

Q:讲讲你父母的故事吧。

A:我的决定父母都支持我。我父母生活方式很好，他们两个人会经常旅行，像候鸟一样。他们在威海买了一个小房子，夏天去那避暑。冬天去广东。哪里气候舒服就去哪里。他们这种生活方式很好，减少了我的牵挂，他们也活得很开心。

Q:你父母活得怎么样？

A:爸爸会摄影，还会后期制作，也是老年大学的骨干。他们两个人一起出去旅行，就是一个人背摄像机，一个人背照相机。然后我爸给我妈拍照。旅行完回来，我爸还将沿途拍的东西进行后期制作，配音，配字幕，还配音乐。配的音乐都特别煽情，很感性。

Q:你爸自己配音？

A:是啊，一段自己解说，一段配字幕。做完了以后放给我妈看，也放给家里亲戚看。

爱周刊记者 戎华

一周婚姻数据

### 向左走,982对结婚 相识于旅途

### 向右走,286对离婚 不只是性格不合

一对拖着行李箱的情侣手拉着手走进了鼓楼区婚姻登记处，“领完结婚证，我们就去度蜜月了，到鼓浪屿玩上5天。”接着漂亮妻子的小伙子姓张，他开心地说，这次他们是重回两人认识的地方，感觉很棒。“我爱旅行，特别喜欢有海的地方。两年前，我们单位组织去厦门旅游，在鼓浪屿的一间酒吧，我碰到了她，当时她的背影很漂亮，头发很黑，长长地披散在背后，穿着长裙的她很瘦，当她转过来时，我一见钟情了，心疼她脸上的忧郁。”小张回忆着说，他鼓起勇气，上去和她套近乎，知道她在上海工作，因为和男友分手而一个人来厦门旅游散心。

“后来，我从单位的旅游团里脱队了，我和她两个人一起玩了三天，一起爬山，一起看日出日落……回来后，我们继续保持联系，只要一有假期，我们就见面，就这样恋爱了两年，我们决定结婚。”小张说，婚后，他们将一起旅行，希望让世界的各个角落都留下两人爱的足迹。

点评：幸好旅途的中央，我们找到了对方，甜蜜就在一瞬间抹去了心慌，这首歌词写得很美，如果是件真实的事情，那肯定很幸福。

通讯员 马红  
爱周刊记者 项凤华



## 神奇！ 60岁老头返老还童



才知道，自己的秃顶有80%的原因是因为染发所引起的。后来很多方法也试过，大把的钱也花了，但是不仅收效甚微，老刘的精力也越来越差。

祖国传统中医认为，肾为先天之本，发为肾经所在，肾虚而发不得荣，其华在发。头发的生长与脱落过程反映了肾中精气的盛衰。肾气盛的人头发茂密有光泽，肾气不足的人头发易脱落、干枯、变白。

在实际医学研究中也证明：很多白发、脱发的患者通常也伴随着尿频、畏寒肢冷、筋骨萎软；小便清长、余沥不尽、尿少或夜尿频多；听力下降，记忆力减退等现象。男性表现在性欲减少、性功能下降，不耐疲劳，乏力。而女性则大多表现在容颜早衰、眼袋、黑眼圈，肤色晦暗无光泽，肤质粗糙，出现皱纹、色斑。

老刘在一位老中医的推荐下开始每天坚持喝一个名为金樱首乌汁的产品，才一个月时间，就明显发现从发根处长出了黑色的头发，而且原来脱发的地方，也都冒出了黑色的小发芽，连续三个月下来，原来乌黑浓密的头发又长出来了，而且不仅仅这样，原本夜尿多、经常腰酸、耳鸣的现象也完全消失，整个人看上去精气神十足，邻居们看到了都啧啧称奇。

现在老刘不仅仅自己喝，就连家里的老伴和亲戚们也一起喝上了这个首乌汁，用他的话来讲，家里的人都亲身感受到了首乌汁的神奇，不但白发不见了，腰也不酸、眼也不花，就连一些隐晦的小毛病也都全没了，整个人像年轻了20岁。

快团订购热线：400-025-9077

短短三个月时间，不仅白头发全变黑了，就连原来秃顶的脑袋都长出了浓密的黑发，老刘“返老还童”的事被很多朋友越传越神！

原来，老刘还没到60岁就秃了顶，其余稀疏的头发也早已两鬓斑白，整个人看上去特别显老。为了治疗白发和秃顶，一家人没少想办法，开始的时候都是染发，可是时间长了老刘的头发开始大把大把地脱落，而且头皮奇痒无比，这才知道染发剂里的化学成分非常伤人甚至可以致癌，找过医生后

露明首乌汁已在全国范围内热销，受益市民成千上万，它从肝肾入手，补肾精，益气养血，所以很多市民用后不仅白发逐渐变黑，各方面身体机能竟然显著提升。其实这得益于药方中金樱子、菟丝子等几味药材。《本草经疏》：“金樱子、菟丝子为补脾肾肝三经要药，益肝肾故强阴，补肾中阳气，寒精自出，溺有余沥，故可固精室，男子遗精滑泄、女子崩漏带下，药到则病除”。很多男同志反映，使用3-5天，精神矍铄，天天出现晨勃；20天左右，新长的头发变黑，秃顶长出黑色发根；服用3个周期以后，男性能力明显提高，头发乌黑浓密；女性服用1个周期即可感觉到，痛经、月经不调改善，掉发明显减少；服用3服药，头发乌黑柔顺，面色红润，色斑变淡。

经快团网与厂家协调，为市民争取到最大幅度优惠力度

### 100盒[露明®首乌汁]免费送

好消息：为使更多市民体验到[露明®首乌汁]安全生黑发的神奇，经现代快报·快团与厂方协调，今明两天电话订购前50名可享受买7送3、买4送1(5盒1周期)的最大优惠，数量有限，欲购从速。

快团订购电话：400-025-9077

## 精油治失眠 安睡到天亮

红医堂安神解郁好睡精油具有镇静舒缓、平顺心情的功效，是从薰衣草、洋甘菊、檀香、玫瑰、天竺葵、迷迭香等植物中，运用纳米萃取技术提取，经科学配方组合，是专门治疗失眠的复方精油。其通过嗅觉或皮肤渗透到血液循环，从而进入各脏腑，能快速而有效地发挥作用，达到舒缓净化的作用，使精神呈现最舒适的状态，帮助我们更好地放松身心，提高我们的睡眠质量，达到缓解失眠的效果。

### 三大优势，巧治失眠

●安全无依赖 纯植物提取，不添加任何西药成分，无依赖不成瘾。

●方便效果快 只需睡前滴一滴在枕头上，药效马上挥发到空气中，在枕头周围形成

一个助眠的小环境，10分钟您就可以安然入睡。重度失眠患者可滴一滴在人中穴和太阳穴，轻轻按摩3-5分钟，效果更佳。

●省钱还去根 本品纯度高，每次只需一滴，一瓶可以用3个月。一般患者持续用1-3个月即可调节脏腑，阴阳平衡，紊乱的神经得到修复，从此告别失眠。

适用人群：顽固性失眠，神经衰弱，多梦易醒，萎靡抑郁，心烦意乱，头晕头疼，记忆力下降，心悸气短等。快团订购热线：400-025-9077



现在订购睡眠精油，即可免费赠送茶香枕一只。  
(赠品有限，领完即止)

## 对付蟑螂、老鼠有了新武器

研究表明：特定变化频率的电磁波、超声波能有效干扰刺激蟑螂老鼠的神经系统和听觉系统，令其无法忍受。针对这一研究成果，圣兰德科技历经10年成功研制出第三代多功能变频电子驱蟑器，它通过发射超声波及电磁波刺激蟑螂老鼠的视觉、听觉神经系统，令其无法忍受而逃离。该电子驱蟑器已获得国家专利，技术达到国际领先水平。专利号：ZL97246002.0。另外，经权威检测，该产品所产生的电磁波，远远小于电视机、冰箱、微波炉等家用电器，且只针对蟑螂和老鼠。研究发现：使用1-2天：发现家里蟑螂、小蠊大受刺激，四处乱窜；3-5天左右：房间内的蟑螂老鼠基本消失，仅剩的蟑螂老鼠行动迟缓，极易拍打致死；一周之后，蟑螂、老鼠、小蠊纷纷逃离，不再进入；长期使用，家中几乎不再发现蟑螂老鼠的踪影。欢迎企事业单位团购，量大优惠。

快团订购热线：400-025-9077

## 冬病夏治，涂药水治骨病！

若不是亲眼所见，谁也不会相信[密宗活骨液]这种液体膏药——涂上去是药水，揭下来是药膜。据悉，[密宗活骨液]是藏传千百年流传下来的治疗风湿骨病的奇方，主要选用雪域高原未受污染的名贵藏药，如有藏红花、以元胡、鸡血藤、灸草乌等，还有一些独特的血肉有情之物做组方，经过现代生物技术改进，离子导药，药效提高30多倍，完全避免了口服药毒副伤身、普通贴剂功效不足的弊端，现在正值冬病夏治的最好时期，现在使用，事半功倍。



[密宗活骨液]不仅能修复受损骨细胞，而且借助三伏天人体皮肤表层汗腺、毛孔充分打开，迅速透皮入骨，将关节内沉滞、风湿寒毒全部逼出体外，快速消除肿、痛、酸、麻、胀等症状，强化骨骼弹性和韧度，让骨关节灵活自如，彻底治疗风湿骨病。买10赠5，买5赠2。快团订购热线：400-025-9077